

Теханализ обыкновенных акций «Холдинга МРСК»: следующая «медвежья» цель – 3,15 руб. - Светлана Корзенева, ГК «АЛОР»

В очередной раз динамику хуже рынка демонстрируют обыкновенные акции «Холдинга МРСК». Новостной фон, сосредоточенный вокруг компании, в последнее время носит преимущественно негативный характер. Так, бумаги эмитента снова не были включены в расчет индекса MSCI Russia. К тому же государство может еще больше усилить присутствие в энергетических компаниях, основываясь на опасениях неспособности энергетиков обеспечить намеченную модернизацию активов. В свете ограничения ростов тарифов на электроэнергию, данная мера конечно позволила бы улучшить усугубляющуюся ситуацию, однако цена такого решения слишком высока: усиление присутствия государства делает инвестиции в бумаги российских энергетиков довольно непривлекательными. Таким образом, внутренний фон продолжает оказывать серьезное давление на акции компании.

С технической точки зрения сложившаяся картина также находится на стороне «медведей». Помимо того, что котировки уже давно закрепились ниже долгосрочного восходящего тренда, бумаги сдали уровень 38,2% коррекции по Фибоначчи (3,75 руб.), рассчитанного по историческим минимуму и максимуму. Таким образом, перед «медведями» открывается следующая цель снижения – 50% уровень коррекции, что подразумевает снижение в район 3,15 руб. Стоит отметить, что вблизи данного уровня располагается минимум коррекции, стартовавшей в апреле 2010 года. Этот уровень может ненадолго сдержать «медведей» и позволить «быкам» реализовать контратаку. Агрессивные инвесторы могут рискнуть открыть краткосрочные лонги в указанном районе. В этом случае целью отскока может стать 10-дневная скользящая, до сих пор ограничивающая попытки отскоков (в настоящий момент она располагается на уровне 3,8 руб.).

Стоит отметить, что бумаги перепроданы (индикатор RSI(9,25%,75%) находится в зоне ниже уровня 25%), что может способствовать коррекционному отскоку. К тому же вчера на дневном графике был сформирован додж, который также может служить сигналом к коррекции вверх. С другой стороны, остальные индикаторы сигналов на покупку не подают: красная линия индикатора MACD(12,26,9) располагается внутри синей гистограммы, а ROC(10) находится на отрицательной территории. Таким образом, покупки подешевевших бумаг выглядят в настоящий момент слишком рискованно.

Бумаги эмитента, на мой взгляд, пока что продолжат двигаться в нисходящем тренде. Однако попытки отскока будут предприниматься «быками», но без внешней новостной поддержки их сил пока недостаточно, поэтому повышательное движение, скорее всего, будет носить краткосрочный характер. Откупать бумаги я рекомендую при появлении более четких сигналов на покупку, поддерживаемых внутренними новостями.

Настоящий документ предоставлен исключительно в порядке информации и не является рекламой или предложением о проведении операций на рынке ценных бумаг и, в частности, предложением об их покупке или продаже, со стороны аналитиков, авторов статей и компаний, входящих в ГК "АЛОР".

Настоящий документ является мнением и содержит оценки, основанные исключительно на заключениях аналитиков в отношении рассматриваемых ценных бумаг и эмитентов.

Не следует полагаться исключительно на содержание данного сообщения в ущерб проведению независимого анализа. Инвестиции в ценные бумаги сопряжены с риском. Исходя из этого, инвесторам рекомендуется проводить тщательное и всестороннее исследование финансово-экономического состояния эмитентов и соответствующих рынков перед принятием инвестиционного решения.

MRKH, daily



Настоящий документ представлен исключительно в порядке информации и не является рекламой или предложением о проведении операций на рынке ценных бумаг и, в частности, предложением об их покупке или продаже, со стороны аналитиков, авторов статей и компаний, входящих в ГК "АЛОР".

Настоящий документ является мнением и содержит оценки, основанные исключительно на заключениях аналитиков в отношении рассматриваемых ценных бумаг и эмитентов.

Не следует полагаться исключительно на содержание данного сообщения в ущерб проведению независимого анализа. Инвестиции в ценные бумаги сопряжены с риском. Исходя из этого, инвесторам рекомендуется проводить тщательное и всестороннее исследование финансово-экономического состояния эмитентов и соответствующих рынков перед принятием инвестиционного решения.